



感谢信

尊敬的福建卫生职业技术学院领导、老师：

您们好！

岁月鎏金，龙贺丰年。值此新春来临之际，我们怀着感恩的心情，向贵校全体师生致以亲切的问候和诚挚的敬意！

回首 2023 年，恰逢康佰家集团 20 周年诞辰，20 岁的康佰家风华正茂，奋斗正当时！这一年，医药零售全面进入大数据时代，面临更深入地常态化严监管，康佰家集团迈向精细化管理，建构起更加科学、智能化的零售管理模式；这一年，集团加速在医药领域进行外延式扩张的新篇章，通过收并购推广多区域业务战略合作，抓机遇布局，正确处理发展速度与发展质量的关系；这一年，没有改变的是以客户需求为核心的战略本质，也没有改变医药零售企业卓越运营、组织优化、人才培养等面向的经营本质。

校园招聘作为企业补充人才的主要渠道，在公司大踏步前行的过程中，感谢贵校一如既往的信任与支持，为企业提供一批批优秀的实习生，他们的爱岗敬业和辛勤付出也受到了来自顾客和同事们的广泛认可与赞许。我们非常珍惜和贵校已建立的良好合作关系，更期待今后能开展更加紧密、广泛、有效的合作，创造更大的社会价值。最后，衷心祝愿贵校越办越好！祝愿贵校的老师龙年大吉，万事如意！祝愿同学们龙行瑞路，前程灿烂！

康佰家医药集团股份有限公司

2024 年 2 月 3 日

表扬信

福建卫生职业技术学院：

贵校 21 级智能医疗装备的苏程炜、张智霖、夏简文、张 锴鑫四位同学，在我院设备处实习期间，积极参与各项活动和工作，在我处临时接到整理大量文件工作、人手紧缺的情况下，表现出积极的工作态度、良好的团队精神和协调能力，主动加班加点、任劳任怨，协助带教老师圆满完成任务。在此特向贵校发来表扬信以表感谢，同时也对以上四位同学提出表扬。

福建中医药大学附属人民医院设备处

2023 年 9 月 27 日

感谢信

我是28区46床的病人，在此住院治疗期间，蒙朱庆圆主任团队悉心照顾，朱主任医术精湛，为人和善，极负责任，对病人如亲人，28区护士也展现了白衣天使的医德医风，尤其两位小护士，虽然实习期间却也对病人如亲人，使病人如沐春风。她们是董曼菲、沈蓝霞两位小天使及她们老师董晓英。

在此，再次对冲外28区朱庆圆主任团队及全体护士表达深切的感谢！

祝28区全体医护人员身体健康、工作顺利，万事如意！

冲外科 28区46床
病人：陈淑琴及家人
2023.9.19

表扬信

尊敬的福建卫生职业技术学院：

我单位写信是为了表扬，贵院医学技术与工程学院 2021 级智能医疗装备技术 302 班，一位非常出色的实习生，她在我科室的实习期间展现出了优秀的能力和潜力。我单位深信她将会在未来的职业发展中取得更加美好的未来。

李清华同学，她在我科室的实习期间表现出了极高的工作热情和积极主动的态度。她对所参与的科室大项任务：《药品耗材遴选引进采购项目》和《医疗设备采购攻坚项目》表现出了极大的兴趣和投入，并且展现出了出色的团队合作能力。她总是能够迅速理解任务要求，并且能够提出创新的解决方案。她的聪明和勤奋工作的态度使得她成为我们团队中不可或缺的一员。

在她的实习期间，展现出很强的主观能动性，主动靠前，加班加点完成工作任务；对于布置交代的任务，总是能坚持执行到底，不打折扣。

除了在科室大项任务中的出色表现，李清华同学还展现出了对医疗行业的热情和强烈求知欲。她积极参与一线工作，认真提问，在老师的引导下，总能快速找到问题症结所在，逐步将理论知识和实践技能融汇贯通。

我相信，李清华同学在我们科室的实习经历将会对她未

来的职业发展产生积极的影响。她的优秀和潜力会使她成为对社会有贡献的人才。

再次感谢您对我们科室的支持和合作。如果您需要进一步了解李清华同学情况，请随时与我单位联系。

祝好！

第九一〇医院采购管理科

2023年11月30日

平潭综合实验区医院

平潭综合实验区医院关于表扬 福建卫生职业技术学院陈郑婧同学的函

福建卫生职业技术学院：

2023年7月，贵校实习生陈郑婧同学到我院实习，在实习期间严格遵守各项规章制度，工作中积极主动、认真负责，虚心学习，积极参与各项活动，工作表现突出。

尤其在康复科实习期间，在我院张素红老师指导下，该同学对一名颈髓损伤的患者进行运动恢复训练，诊疗过程中专业技能扎实，认真细致，尊重关心患者，服务态度良好。该患者康复后，特赠送了锦旗答谢。

该同学的突出表现离不开贵校的谆谆教诲和辛勤栽培，在此，我院对贵校精心培养出的优秀实习同学致以崇高的敬意和衷心的感谢，特致函对该同学予以表扬。

今后，希望贵校能够输送更多优秀的实习同学来我院实习，同时祝愿贵校各项事业欣欣向荣，蓬勃昌盛！祝愿全体师生工作顺利，身体健康，万事如意！





医德高尚

河南省洛阳市洛中乡真安头村吴永勤家赠送
二〇二三年农历十一月

赠:福建医科大学附属协和医院呼吸分院支科
张海红主任及全体医护人员